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MNavemotiuio Kpntne¢ — Tunua Eriotipunc YrmoAoyiotwv

KAgiopo Zuvolovu N'vwpLlopaTtwy

> O UTtOAOYLOMOC TOU KAELOMATOC EVOC cuVOAoU aro 2E pag divel ta
oUVoAa OAWV TWV YVWPLOUATWY Ta ortola tpoodlopilovtoal
ouvapTNOLOKA artd AAAA CUVOAQ YVWPLOUATWY

> O UTIOAOYLOMOC OUTOC £XEL KOOTOC EKBETLKO WC TTPOC TO MEYEDOC TOU
apxLlkoU cuvoAou twv 2E.

> Aebopévou evoc ouvolou F amo ZE piacg oxéonc R kot evoc cuvolou X
Qo yvwplopata tou oxfipatoc tne R, to kAsiopo tou X, X+ elval to
HEYLOTO cUVOAO yvwplopdtwy Y, yia toorola X » Y € FT.

> O UTTOAOYLOMOC TOU KAELOLLATOC EVOC OUVOAOU YVWPLOMATWYV EXEL

KOOTOC TTOAU WVULLLKO WC TtPOC TO HEYEBOC Tou cuvoAou auTtou (TLo
A0S 0TLKOC OO TOV UTIOAOYLOMO KAELOLUOTOC cUVOAOU 2E)

Lecture 11



MNavemotiuio Kpntne¢ — Tunua Eriotipunc YrmoAoyiotwv

KAgiopo Zuvolovu N'vwpLlopaTtwy

> O ak6AouBoc alyopBpoc urtohoyilet to X SeSopévou evdc cuvolou
2E F.

T:=0; X[I]:=X;
Enoav&Aof e

I:=1+1;

X[I]:=X[I-1];

I'a x&oe Z->W oto F

Av Z C X[I] tote
X[I]:=X[I]JUW;

Méxpl X[I]=X[I-1];
Enéoctpele Xt=X[I];

> O unoloylopdc tou X Baoiletal otnv eboappoyr Tou Kavova
OUCOWPELONC.



MNavemotiuio Kpntne¢ — Tunua Eriotipunc YrmoAoyiotwv

KAgiopo Zuvolovu N'vwpLlopaTtwy

> NMoapadswypa: X =B, F ={B > CD,AD —» E,B — A}

Apxwka: X[0] = B
=1: X[1] =B
X[1] = BCD (AMoyw tnc B — CD)
X[1] = ABCD (Aoyw tnc B — A)
1=2:  X[2] = ABCD
X[2] = ABCDE (Aoyw tnc AD — E)
=3:  X[3] = ABCDE = X[2]

To loop teppartilel, emopévwe X+ = ABCDE



MNavemotiuio Kpntne¢ — Tunua Eriotipunc YrmoAoyiotwv

EAaxiotn KaAvyn (Minimum Cover)

> Xpewalopaote pla pEBodo kataokeung pac kaAvudng yla eva cUvoAo
aro 2E kal emumA€ov n kAAU N TIPETEL val €lval EAAXLOTN.

> O akoAouBoc aAyoplBuoc kataokevalel pia eAayiotn kaAvpn M evoc
ouvoAou ZE.

1.  Anuloupyolpue eva tooduvapo ocuvoAlo H amod 2E pe Eva povo
yvwplopa oto el peloc.

H:=0;
I'a x&be X —->Y oto F
I'toa x&Be A oto Y
H:= HU{X - A};
210 TEAOC Tou 1° BAuatog, H = F



MNavemotiuio Kpntne¢ — Tunua Eriotipunc YrmoAoyiotwv

EAaxiotn KaAvyn (Minimum Cover)

2. Adarlpovpue amo to H tic 2E ot omtolec av adatpeBolv dev
entnpedlouvto H

I'ta k&Oe X > A oto H
J:= H—{X - A};
Yaoldyioe Xt via 1o J;
Av A€ Xt 161
H:=J;

To 2° BApa petatpemnel to H og eva pkpotepo aAAd LoodUvapo
ouvoAo.



MNavemotiuio Kpntne¢ — Tunua Eriotipunc YrmoAoyiotwv

EAaxiotn KaAvyn (Minimum Cover)

3. AvtkaBlotoUpue ZE pe AAAEC oL oTtoleg £xouv Alyotepa yvwpilopata
0TO apLoTEPO PENOC epdoov Sev emnpedletatto HT.

I'a x&be X > A oto H

I'a k&Be BeEX
Y:= X—{B};
J:=(H—-{X > AD) u{Y - A};

Yaoohdyioe YT via 1o J kot Yt via 1o H;

av (YTvia 1o J) = (YTvia 1o H) 161¢
H:=J;

KaBwc to H' ev aA\dleL, To cUVOAO TTOU TIPOKUTITEL Elval L0OSVUVAUO e

TO OPXLKO.
AM\oc Tporoc va eAéyEoupe otLto HT Sev aAdleL sivat va SolUpe av To
Yt via 1o J mepléxelto B va SoUpe av umdpxet e€dptnon B » Y



MNavemotiuio Kpntne¢ — Tunua Eriotipunc YrmoAoyiotwv

EAaxiotn KaAvyn (Minimum Cover)

4. Edapuoloupe Tov Kavova tne Evwonc otic 2E pe koo aplotepo
HEAOC. YroBETou e OTL OAeC oL 2E sival “pUn- LapKAPLOMEVES” OoTNV
apxn auToL Tou PripHatog

M:=;
I'a k&be X > A oto H
Av elvol UOPKOPLOUEVD, OUVEXLOE;
MopkbdplLoe X > A
Y:={A};
I'ta 6Aec tLc vndroitneg X —>B oto H
Mopk&oLlose X = B
Y:=Y U{B};
M:=MU{X - Y};
Enéctpelye M;
To amotéAleopa eival n eAaxtotn kaAvpn M.



MNavemotiuio Kpntne¢ — Tunua Eriotipunc YrmoAoyiotwv

EAaxiotn KaAvyn (Minimum Cover)

> Mapadeypa: Kataokevdote tnv eAdxtotn kaAvpn M yia to cuvoAo
F={A- AC,B - ABC,D — ABC}

7. H={A-AA->CB—->AB—->B,B->C,D—-AD-B,D - (C}
2. (a) A = A teTplupévn — unopel va adopebetl

(b) A = C b€ pumopet va adatpebei kaBwc dev umtapxel dAAAn 2ZE
LLE A 0TO apLOTEPO LEAOC

(c) B » A 8¢ pumnopei va adatpedei kaBwe Bt = BC yia to
J]=H—{B - A}

(d) B = B tetplupevVn = pmopel va adatpebet

(e) B = C pnopei va adatpedet kaBwec BT = ABC ywa to
J=H—{B - C}

(f) D > A pmnopei va adapedel kaBwe Dt = DBA ywa to
J=H—{D - A}



MNavemotiuio Kpntne¢ — Tunua Eriotipunc YrmoAoyiotwv

EAaxiotn KaAvyn (Minimum Cover)

2. (g) D — B 8¢ pnopei va adatpedei kaBwe Dt = DC ya to
] =H—-{D - B}

(h) D - C pnopet va adapedel kaBwe DT = DBAC yia to
J]=H—-{D - C}
Meta to BApa2, H ={A —-> C,B - A,D - B}

3. Ta pBApata 3 kat 4 & petapfariovyv to H.

ApaM ={A->C,B-> A,D - B}
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EAaxiotn KaAvyn (Minimum Cover)

> Napadewypa: G)ewpewts ™m oxéon R{A,B,C,D, E, G} mou mepleExeL
Geéousva yLOL EpYOOTACLO, OTIOU

— id dtevBuvtn B — ovoua epyooctaciou
— id epyalopEvou D — noboc epyalopcvou
E — dopol epyalopévou G — bonus epyalopévou

Ta SedopEva LKAVOTIOLOUV TOUC €ENC TTEPLOPLOUOUC:

> KaBe dtevBuvtnc dteuBuvel Eva epyootdolo, aAAAd EVal EPYOCTACLO
UITopEl val EXEL TTAVW amto €va SlevuBuvtn.

> KabBe epyalopevoc epyaletol o€ Eva EpyooTtaolo, aAAd og KaBe
gpyootaolo epyalovral mavw amo £vac epyaloevoL.

> OLdopol evog epyalopévou kaBopilovtal Baoel Tou pobou tou

To bonus gvog epva(ouevou kaBopiletal oo To Hobo kot Tnv
TOALTIKA TOU €pyooTaciou

Y



MNavemotiuio Kpntne¢ — Tunua Eriotipunc YrmoAoyiotwv

EAaxiotn KaAvyn (Minimum Cover)

> Moapadsiypa: Oswpeiote tn oxéon R{A4,B,C, D, E, G} mou TepLEXEL
dedopéva yLa epyootaocta, Omou

A —id dlevBuvtn B — ovoua epyooctaciou
C —id epyalopuévou D — noboc epyalopEvou
E — dopol epyalopévou G — bonus epyalopévou

Eotw oTL To 6UVOAO TWV EEAPTACEWV TIOU TIPOKUTITOUV ELvValL:
{A->B,C »>BD,C -»G,CD - E,BCDE - G}

Epappolouvpe tov alyoplOuo yia va Bpolpe tnv eAdxtotn kaAvn.
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MNavemotiuio Kpntne¢ — Tunua Eriotipunc YrmoAoyiotwv

EAaxiotn KaAvyn (Minimum Cover)

1
2.

H={A-B,C->B,C—-D,C—>G,CD - E,BCDE - G}

(a) A = B b€ pmopet va adatpebet kaBwc dev umtapxel AAAn 2ZE pe
A 0TO apLOTEPO UEAOG

(b) C » B 8¢ pumnopei va adatpedei kabBwe Ct = CDE yia to
J]=H—-{C - B}

(c) C = D 8¢ pnopei va. apatpeBei kaBwe Ct = BC yia to
J]=H—-{C - D}

(d) C = G pnopei va adatpedel kaBwe Ct = BCDEG ywo. o
J]=H—-{C - D}

(e) BCDE — G 8¢ pmnopei va adatpebei kabwe {BCDE}*= BCDE
yiato/ = H—{BCDE - G}

(f) CD — E 6¢ pmopet va adapebet kaBwc to yvwplopa E dev
eudaviletal oto 6€€L0 pENOC AAANC e€aptnong



EAaxiotn KaAvyn (Minimum Cover)

(a) AvtikaBlwotovpe tn CD — E petn D — E. Emeldn oto cUvVoAo
nog urtapxet n e€aptnon C — D datnpou e TNV avilkatdotaon.
(b) AvtikaBiwotovpe tn BCDE — G pe tn CDE — G. Yno?\oyilouue

to (CDE)*= BCDEG to onoio eivat i81o kat 6To ap)kd cUvolo,
apa SLATNPOULE TNV AVILKOTAOTAON.

(c) AvtikaBlotol e m CDE — G pe tn DE — G. Yno)\oviZouue TO
(DE)*= DEG 1o omnoio sivat i51o kot oto apxtkd cUvolo, dpa
SLatnpoU e TNV AVTIKATACTOON.

(d) AvtikaBiotovpe tn DE — G petn E — G. Emedn oto olvolo
HoC uTtapxeL n e€aptnon D — E dtatnpoupe TNV avilkatdotaon.
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EAaxiotn KaAvyn (Minimum Cover)

4. META TLC CUVEVWOELC, TIPOKUTITEL N EAAXLOTN KAAUYN
M=A-B,C->BD,D->EE->G

AnAadn id dtevBuvtr) — ovopa epyoctaciou
id epyalopévou — Ovoua Epyootaciou, uoboc epyalopevou
uLoBoc¢ epyalopévou — popol epyalopEVOU
dopol epyalopcvou — bonus epyalopuévou

15



AmoovvOeon yopic Aroiera IIAnpoeoplog
(Lossless-Join Decomposition)

> H kawvovikomoinon oxnuatwyv oxeolakwyv BA e€aptatal amno
™ duvatoTnNTa AMocVVOECNC OXNUATWY UE K ULKPOTEPOAY
armodevyovtac ocuyXpPOVWE AVWHAALEC evnuEPWONC.

> Aedopevnc pac oxeonc R, pa amoouvBeon (decomposition)
NG R o€ k oxeoelg eivat eva ouvolo {R;, R, ..., R } T€TOLO

WOTE:
k

Head(R) = Head (Ri)
i=1
> NAeSOUEVOU €VOC OTLYULOTUTIOU TNCG R, TO IeEpLEXOEVO KOBE
LLaG o Tig oxeoelg R, kaBopiletal amno tnv mpoBoAr| twv
rmAeladwv tng R ota yvwpiopata tng R..



Anocvvleon yopis Armisia IIAnpoopilog

> M anoouvBeon {R;, R,, ..., R} TNG ox€ong R pe ouvaptnoLoKEG
g€ pPTNOELC F AEyeTal amooUvOeon xwpic anwAsla mAnpodopiag
(lossless-join decomposition) av, aveéaptnta amno to
TIEPLEXOUEVO TNC R, ol ouvaptnNoLlaKES e€apTRoElg, e€aocdaAilouy
OttR =R, X R, x -+ X Rk

> 2€ pa amooUvOeon xwplc anwAsla mAnpodoplag, umopou e
TIAVTOL VO ALVOKOTOLOKEUQLOOU LLE TNV QLPXLKN OXECH QTO TOV
UTtOAOYLOMO TNC oUVEVWONC (join) Twv oX€oEwV TTOU TPOKUTITOUV
armo tnv anoocuvOeon.

> ALAPOPETIKA, N CUVEVWON TWV OXECEWV UMOPEL var SwoeL
nAnpodopia n onolar eV UTIAPXE OTNV APXLKN OXEON.
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Nopadsiypa: ATocOvOEsT NE OTTOLELN TAPOPOPLOS

R iABC) Rl (AB) R2 (BC)
A B C A B B -
i 100 e 0] LO0D LO0 o
(! 200 . 0 200 200 [
(g 300 o g 300 300 )
i 200 4 i 200 200 )

Rl M R2
A B -

i g 100 €

it g 200 € o

i g 200 €y
-r_*'.!I 200 -'3
i 200 o
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Nopadsiypa: ATocOvOEsT NE OTTOLELN TAPOPOPLOS

> E&etalovtac povo tic R1 kat R2 dgv pmopou e va OV UE Ao
nola. oxéon ponABav. Oa prmopovoav va £€Xouv TIPOEABEL Kol

Qo TNV

L0

20000 € o

- -
= [

200

|
A00 ©q
-

2000

= = =
' ' s .
— L= |

> H anwAela mAnpodopiag nponABe amno tig mhewadeg (a,, 200, ¢ )
ko (0, 200, ¢,). Endavidovtat otnv R, X R, eneldr) €Xouv Kown
TR O0To yvwplopa B aAAd oL otnv apxLlkn oxeon.
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Nopadsiypa: ATocOvOEsT NE OTTOLELN TAPOPOPLOS

R (AEC) R1 (AB) R2 (BC)
A B C A B B C
iy 100 | oy (' 100 100 | =
1y | 200 | e ay | 200 200 | e
ag | 300 | 3 g | 300 300 | e3

R1 X R2 =R

> TiB0a cupBel OpwC av To meplexopevo tTNS R aAAdaéel kot tpootebetl
pLa TAELad A Ue TLUn tou Nén UTAPXEL OTO KOLWVO YVWPLOUOL;

> A&V UTTOPOUE VA KPLVOULE OV pLa ArtooUVOEeo TTAOXEL ATTO ATIWAELDL
nAnpodopiac e¢etalovtac LOVO TO TIEPLEXOLLEVO TWV OXECEWV.

>  Xpelalovtal EMLTAEOV KAVOVEG, oL oTtoloL Aapfavouy urton Toug TLG
OUVOPTNOLOKEC EEQLPTNOELC.
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MNavemotiuio Kpntne¢ — Tunua Eriotipunc YrmoAoyiotwv

Napadeypa: amocuvOecn — cuVAPTNOLAKEC EEAPTACELG

Napadewypa: Eotw n e€aptnon B — C toyveL yia tn

oxeon R.

R (ABC) R1 (AB) R2 (BC)
A B C A B B C
a; | 100 | ¢y ai; | 100 100 | ¢

2

200

i

b

300

o

200

=

b

300

200

300

H eloaywyn tng mAewadag (a,, 200, ¢,) anotuyxavel
ylati toyvel n e€aptnon B — C. H elocaywyn tng
rmAewadag (a,, 200, c,) emutpEnETOL.
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MNapadeilypa: armocuVvOeon — CUVAPTNOLOKEG EEAPTAOCELC

> H akoAouvOn amoolvBeon dev mAoxel amnod anwAesla tAnpodopiac.

R (ABC) R1 (AB) R2 (BC)

A B C A B
B C

(1 100 ] (lq 100
100 |

(12 200 o (o 200
200 | o

as | 300 | e as | 300
300 | e3

ayg | 200 | eo ayg | 200
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Ocopnua: KAEWOWD — GUVUPTNOCLEKES ECUPTNGELS

To akoAouBo Bewpnua tpocdlopilel Tn oxeon UETAEL KAELOLWV OXECEWV
KOlL CUVOPTNOLOKWY €EQPTHOEWV.

Qewpnpa: Eotw pa oxéon R kat €éva cUVOAO YVWPLOUATWY

X € Head(R). Tote oL akOAouBOeg mpotaoeLg elval LOOSUVAEG:
(1) X elval kAewdi tne R,
(2) X tpoodlopilel cuvaptnolakd OAa ta yvwplopota otnv R.

Anodeiln:

(1) = (2): av to X eival kKAeldi, ToTE dEV pnmopouv va uTtapxouv otnv R
NMAeLAOeC oL omolec cupdwvolv og OAa Ta yvwpilopata tou X. Apa,
dev gival dSuvatov va uTtapyxouV TTAELAOEC oL OTtoleC CUPWVOUV OTLC
TILEC TWV YVWPLOHATWV X Kol 6ev cuudwWVOUV oTA UTTOAOLTTAL
yvwpiopata. E§ optopou n cuvaptnowakn e€aptnon X — Head(R)
LOXVEL.



Ocopnuo: KAEOA — GUVUPTOCLOKES ECUPTNOELS

(2) = (1): avoxvetn X — Head(R), tote 8ev eivat Suvatov
va urtapyxouv duo mAeladec oL omolec cupudpwvolv ota yvwpilopota
X kot 6ev cupudpwvolv oTa utoAoa yvwpilopata.

Apa, eite U0 MAeLdadeC oL omoiec cupdwvouv ota yvwpiopato X
Ba cupdwvoLv Kol ota uTtoAoLta yvwplopata, (te OAEC oL
NAELAOEC €XOUV SLAKEKPLUEVEC TILEC OTA Yvwplopata Tou X.

KaBwc dev emttpEmetal va umdpxouV enovalopBavouevec
NMAELAOEC OE Lo oXEon, Kol oL SU0 AUTEC TIEPUTTWOELC UOLC
odnyouv o0To CUUTEPAoHO OTL To X eivatl KAewdt tne R.

Apa, (1) = (2)
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Oewpnua

Mua tkavy cuvOnRkn yla EAeyxo tng LOLOTNTOC TNC N ATIWAELOG
nAnpodopiac ya pa amoocuvOeon:

> Oewpnpa: Asbopevnc pog oxeong R kot evoc ouvoAou 2E F ol
omoiec mAnpouvtat otnv R, pa anmocuvBeon tng R 0TI OXEOELC
R1 kat R2 dev maoyel amo anwAelo mAnpodopiac ov TOUAAXLOTOV
Lo aro Tt akoAouBec 2E eival Aoylkn cuVETELa TwV 2E oTOo F.

(1) Head(R1) N Head(R2) — Head(R1)
(2) Head(R1) N Head(R2) — Head(R2)
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Napadsypa

> Moapadewypa: Eotw otLn 2E B — C oxvel otn oxéon R(ABC). HR
amoouvtiBetal otic R1(AB) kot R2(BC). E€éetaote av n amoouvOeon
NAoXEL Ao anwAeLla tAnpodopiac.

Head(R1) N Head(R2) = B

Mpemnel va deiéoupe OTL LoyUEL pa oo Tig 2E (1) B — AB kat (2) B — BC

Amto tnv B — C e€ayetat n B — BC pe xprjon tou kavova enavénong.
Apa, n artocuvBeon dev naoxeL ano anwAela tAnpodopiac.

MNopiopa: Av {R1,R2) eival pa amoolvBeon xwpic anwAela mAnpodoplog
yla tn oxeon R kat {R3,R4} elvat pia amoocuvBeon xwpig amwAeLla
nAnpodopiag tng oxéong R2, tote {R1,R3,R4} eival pla amoocuvBeon
xwpic anwAela nAnpodopiacg tng R.
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Napadewypa

> Mapadelypa: AmtoocVvBeon tnc oxéonc emp_info

emp_info

emp_1d | emp_name | ... | skill_1d | skill name | skill date | skill_ 141

> 2UVOPTNOLOKEC EEQPTNOELC:

1. emp_id — emp_name emp_phone dept_name
dept_name — dept_phone dept_mgrname
skill_id — skill_ name

emp_id skill id — skill _date skill vl

s W N
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Napadsiypa

> H akoAouBn anoocuvBeon dev maoxel ano anwAela tAnpodoplog

emps

emp_1d | emp_name | emp_phone | dept_name
depts

dept _name | dept_phone | dept_mgrname
emp-skills

emp1d | skill_ad | skill date | skill_lvl
zkills

skill ad

2kill name
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